	Computerisierte Bildung: Schnell und sinnvoll?

Die Internetnutzung, um nach Hausaufgabenlösungen zu suchen wird bei der Schülern populäre.

	Manchen Lehrern stehen heute schon die Haare zu Berge, wenn sie daran denken, dass ihre Schüler die Hausaufgaben nur noch mit Hilfe des Internets lösen. Wie Pilze aus dem Boden sprießen Anbieter. Bei kostenlosen Service-Anbietern können Schüler nahezu alles finden, wenn es um Hausaufgaben geht. Diese Fülle an Information kommt zustande, indem Schüler selbst ihre Referate, Hausaufgaben oder Arbeiten anonym einsenden. Allerdings werden nur Arbeiten berücksichtigt und ins Internet gestellt, die mindestens die Note befriedigend aufweisen. Redigiert oder korrigiert werden die Hausaufgaben allerdings nicht, so dass Fehler oder Falschinformationen nicht auszuschließen sind.
	Kategorisch wird die Nutzung des Internets allerdings nicht abgelehnt. So bietet das Internet die Möglichkeit, Sprachen zu erlernen, beispielsweise durch Email-Kontakte in andere Länder. Außerdem eröffnet es neue Recherchemöglichkeiten und eine schnellere Informationsbeschaffung, was für Fächer wie Geschichte, Deutsch, Religion, Mathematik oder auch Physik durchaus sinnvoll sein kann. Die ergänzende Nutzung von Internet, Büchern und Lexika scheint den Experten hinsichtlich des Lernerfolges besonders wirkungsvoll. Der gekonnte Umgang mit neuen Medien ist im Hinblick auf das spätere Berufsleben eine wichtige Qualifikation.


http://www.hausfrauenseite.de/index.shtml?http://www.hausfrauenseite.de/kinder/hausaufgaben.html
	Die Schulfächer, nach denen Lösungen man öfter im Internet sucht, in Prozent, 2006
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Schreiben Sie einen zusammenhängenden Text zum Thema „Schule und Internet“ .Bearbeiten Sie in Ihrem Text die folgenden drei Punkte: 

1. Arbeiten Sie wichtige Aussagen aus Text und Grafik heraus. 

2. Welche Gründe sprechen für, welche gegen eine solche Nutzung des Internets bei der Hausaufgabenlösung?
3.  Inwieweit halten Sie selbst die computerisierte Bildung für sinnvoll? Begründen Sie Ihre Meinung. 

